

**PROCES VERBAL**

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 31 ianuarie 2018, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața! Vă spun bun venit, doamnelor și domnilor! „La mulți ani!” pe acest an, în acest format, pentru că ne întâlnim pentru prima dată de la începutul anului. Înainte de a intra în procedurile specifice desfășurării ședinței de Consiliu județean, dați-mi voie, ca în numele meu, să transmitem cele mai calde urări de sănătate, spor în toate, precum și „La multi ani!” pentru doi colegi ai noștri. Aș vrea să încep cu dl.Valer Tudor, vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, cel care în această lună a aniversat o frumoasă vârstă. „La mulți ani cu sănătate!” De asemenea, dați-mi voie, ca în numele meu și al dumneavoastră, să spun „La mulți ani cu sănătate și spor în toate!” domnului Dumitru Persu.

Dna Ciocan Vetuța – Domnule președinte, am și eu ceva de zis.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

Dna Ciocan Vetuța – Dați-mi voie să vă reamintesc că în luna ianuarie a împlinit o frumoasă vârstă dl.președinte al Consiliului județean, dl.Constantin Rădulescu. „La mulți ani!”

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, stimați colegi. Este momentul să facem și o scurtă prezentă. Dna secretar al județului!

Dna Calianu Daniela – Este un consilier județean absent, dna Roșu-Călina Roxana-Laura.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 ianuarie 2018, ora 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează unul, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal; 2 informări; 18 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Însă , înainte de a supune la vot ordinea de zi, aș vrea să fac următoarea precizare: având în vedere prevederile HG nr.797/2017 privind regulamentele cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, care reglementează aspectele legate de procedura de reorganizare a DGASPC Vâlcea și până la primirea unor răspunsuri la solicitările Consiliului Județean Vâlcea cu privire la clarificarea unor proceduri și modalități de aplicare a planului de reorganizare a DGASPC Vâlcea și constituirea Colegiului Director, vă propun scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 17 – *“Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței Colegiului*

Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea“. Având în vedere aceste precizări, supun la vot scoaterea de pe ordinea de zi a acestui punct. Cine este pentru ? Împotrivă ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc !

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot ordinea de zi fără materialul prezentat la punctul 17. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Stimați colegi, ne dorim să avem o ședință operativă astfel încât să parcurgem într-un mod eficient toate punctele de pe ordinea de zi. Luna decembrie va fi o lună importantă și din punct de vedere al modului cum vom ține ședințele Consiliului județean, dar despre aceste lucruri la momentul respectiv.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 decembrie 2017.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt. Supun la vot acest material. Cine este pentru ? Împotrivă ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2 :**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Respectând vârsta și experiența, dl. Gică Păsat.

DI.Păsat Gheorghe - Aș vrea să fac câteva precizări, sunt unele lucruri care mă privesc. Se vorbește aici de DN 7 D, de posibilitatea preluării lui de către Consiliul Județean Vâlcea. Au fost discuții în ultima perioadă pe această temă. Știm cu toții că în ianuarie 2015 am intenționat să introduc pe ordinea de zi un punct care făcea referire la preluarea de către Consiliul județean a DN 7 D în ședința din 30 ianuarie, când am vrut să introduc pe ordinea de zi acest punct. A fost agitație mare, a fost prezentă numeroasă. A fost prezent și

dl.senator la acea vreme, dl.Butnaru, care a venit cu un punct de vedere. A susținut punctul de vedere al Guvernului din acea vreme, că drumul este prins în lista de investiții pe anul 2015, că a fost alocată o sumă pentru reabilitarea acestui drum și, în consecință, este bine să se aștepte pentru că altfel se pierd acei bani. Am retras punctul de pe ordinea de zi, dar lucrurile nu s-au schimbat, în sensul că, la nivel național, nu au întreprins nimic pentru reabilitarea acestui drum. Dacă în acea ședință nu se susținea cu multă ardoare că drumul urmează să fie reabilitat de către Compania Națională de Drumuri, atunci s-ar fi promovat acel proiect de hotărâre, de preluare de către Consiliul județean deși nu existau posibilități de finanțare. Este o lucrare care va consuma mulți bani. Aș mai face, dacă tot am apucat să iau cuvântul, câteva mici referiri. În Informare sunt prezentate câteva date legate de achizițiile făcute de Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Vreau să reamintesc că și în trecut s-au făcut achiziții pentru diverse echipamente, cel mai important fiind acel computer tomograf...

DI.Persu Dumitru – La inițiativa domnului Cîlea, Dumnezeu să-l ierte!

DI.Păsat Gheorghe - Nu am înțeles de ce v-ați mirat legat de acea achiziție.

DI.Rădulescu Constantin - Pentru că pot să mă mir.

DI.Păsat Gheorghe – Foarte bine!

DI.Rădulescu Constantin - Ca și dumneavoastră.

DI.Păsat Gheorghe - Eu nu m-am mirat. Aici nu prea înțeleg eu...

DI.Rădulescu Constantin – Haideți, domnule Păsat, că dacă vreți să o spun, o spun, dar haideți, spuneți ce aveți de spus!

DI.Păsat Gheorghe – Ce anume? Spunem tot! Eu nu am nimic de ascuns!

DI.Rădulescu Constantin – Mai aveți ceva, domnule Păsat?

DI.Păsat Gheorghe – Legat de această listă, eu susțin că, Consiliul județean pune o viză pe lista de echipamente, deci sumele sunt alocate la nivel central.

DI.Rădulescu Constantin - Foarte important!

DI.Păsat Gheorghe - Mai faceți referire la reabilitarea unor drumuri județene. Aici precizați foarte bine că sunt trecute în august 2017. Poate că era bine dacă, din când în când, precizați și începutul implementării proiectelor pentru DJ 678, DJ 678 A și DJ 703 G.

DI.Rădulescu Constantin - Gata?

DI.Păsat Gheorghe – Deocamdată!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos, domnule Păsat! Este foarte bine că ați adus vorba despre DN 7 D. Evident că procedura include discutarea și emiterea unor hotărâri de Consiliu județean și asta vom face. Eu am discutat cu primarii din zonă și i-am asigurat că, împreună cu dumneavoastră, vom face tot ceea ce ține de noi pentru ca în cel mai scurt timp acest drum să fie preluat la Consiliul județean. Nu vreau să mai vorbesc despre trecut. Haideți să vorbim despre viitor. În cel mai scurt timp o să vin cu toate demersurile legale. Voi avea încă o întâlnire cu primarii din zona de nord și ne vom prezenta în fața Consiliului județean pentru ca acest drum să

fie preluat la Consiliul județean. Tot din respect pentru experiență, dar și pentru elanul tineresc, dl. Victor Popescu.

Dl. Popescu Victor - Mulțumesc! Nu voiam să vorbesc de DN 7 D, dar fiind locuitor din acea zonă, vreau să vă spun că nu cred că este tocmai oportună această exprimare "cât mai repede de urgentă" pentru că, de vreo doisprezece, treisprezece ani trenează aceste discuții în același punct și anume că avem un drum național pe care noi vrem să-l transformăm în drum județean, iar partea de județ Argeș nu-și dorește lucrul acesta. Cred că în plus față de ceea ce s-a discutat în ultimii doisprezece ani pentru a și avea rezultate, nu doar pentru a fi discuții sterile, trebuie să avem un punct de vedere și de la reprezentanții județului Argeș, pentru că de fiecare dată, din ce îmi aduc aminte din mandatul 2004-2008 se tot discută de această transformare pe care noi, locuitorii din zonă, ne-o dorim cât mai urgent. Tocmai de aceea vă recomand, domnule președinte, să purtați discuții și cu reprezentanții conducerii județene Argeș, în sensul de a găsi o soluție de compromis care să mulțumească pe toată lumea. Acum, revenind la ceea ce voiam să vorbesc despre informarea dumneavoastră, cred eu că lipsește subiectul care a fost cel mai amplu dezbătut în această perioadă, în ultimele două luni și anume pârtia de schi de la Voineasa, Transalpina. Cred că trebuia sau ar fi fost oportun să ne aduceți la cunoștință în raportarea dumneavoastră și câteva fraze despre acest lucru, în sensul că, din nefericire, pentru întreg județul Vâlcea, două luni de zile din cele trei de iarnă, pârtia de schi nu a fost una funcțională. În încheierea acestei probleme pe care o ridic cred că de pe acum trebuie să discutăm constructiv, să identificăm variantele în care pârtia de schi să fie una funcțională la începerea sezonului din iarna viitoare. Nu cred că, gata, s-a deschis pe 25 ianuarie, după ce s-a spus că se va deschide: în decembrie, apoi pe 10 ianuarie și așa mai departe și ținem toată problema aceasta la nivel de birouri și trecem mai departe. Cred că trebuie încă de pe acum constituită o comisie din forurile decizionale: Consiliul județean, Prefectură, reprezentanții UAT Voineasa și așa mai departe, tocmai pentru a nu mai întâmpina problemele care s-au ivit în această iarnă. Vă mulțumesc!

Dl. Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos, domnule Victor Popescu! Să știi că eu am rămas prieten cu tatăl tău, fostul primar și m-aș bucura să te găsec și pe tine acasă când o să mergem din nou pe DN 7. Așa este, o să ne consultăm și o să facem toate demersurile, o să mergem în zonă, din comună în comună, pentru ca acest proiect să se realizeze și să beneficieze de tot sprijinul la nivel administrativ. Dacă nu ne lua această pârtie de la județ, care o făcea cu fonduri europene, să o treacă pe fonduri guvernamentale cineva, ...

Dl. Popescu Victor – Dar a făcut-o!

Dl. Rădulescu Constantin - ... azi făceam noi tot ceea ce ținea de noi, de Consiliul județean, să dăm drumul la timp. Măine, dacă ar fi a Consiliului județean, cred că am discuta nu numai constructiv, foarte la obiect astfel încât să avem deschisă această pârtie. Într-un final s-a deschis, după lupte seculare. Cunoașteți toată evoluția fenomenului.

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, să respectăm adevărul! Consiliul județean nu avea bani să cofinanțeze cu cel puțin 5 milioane de euro pârtia de schi de la Voineasa.

DI.Persu Dumitru – Nu este adevărat!

DI.Vîlcu Samoil - Era cofinanțare 50% și Consiliul județean nu avea niciodată 5 milioane de euro să cofinanțeze. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – DI.Persu, vă rog!

DI.Persu Dumitru - Nu este adevărat! Este o altă minciună. Investiția a fost prinsă pe fonduri europene pentru suma de 15 milioane de euro care se putea accesa.

DI.Popescu Victor – De ce nu ați făcut-o?

DI.Rădulescu Constantin – Lăsați omul să vorbească!

DI.Persu Dumitru - Între timp, asociația, cum v-am mai spus și data trecută, a fost desființată și s-a venit cu această gogoriță, ...

DI.Vîlcu Samoil – Este făcută, dar nu puteți să o administrați!

DI.Persu Dumitru - ... că vezi, Doamne, nu puteam să suportăm așa-zisa susținere financiară mărită de „ministreața” pe care o știți, la 30 de milioane de euro și a pierdut investiția de sub coordonarea Consiliului județean. Acesta este adevărul! Restul sunt povești și minciuni și stau la bază documentele care sunt înscrise la Direcția Generală Programe și Relații Externe. Stau la bază toate avizele obținute și așa mai departe.

DI.Vîlcu Samoil – Avem cumva hotărârea de desființare a asociației?

DI.Persu Dumitru - În continuare, trist este că a fost desființată Asociația Consiliul Județean Vâlcea, Consiliul Local al Comunei Vaideeni, Consiliul Local al Comunei Voineasa.

DI.Vîlcu Samoil – Unde este contractul?

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Vîlcu, vă rog, opriți-vă! Vorbește colegul dumneavoastră, care nu v-a întrerupt!

DI.Persu Dumitru - ... și contractul a fost încheiat direct între Minister și Consiliul Local Voineasa drept pentru care, la ora actuală, fostul primar Gheorghe Stanciu, un băiat deosebit de altfel, este posibil să facă pușcărie. Vă mulțumesc. Restul sunt povești și minciuni.

DI.Rădulescu Constantin - Da! Nu mai interesează pe nimeni, dintre cei care vor să se ducă acolo să schieze și să se simtă bine, toată această dezbatere sterilă. Este foarte important ca anul acesta să nu mai pățim ce am pățit, dar asta din păcate nu ține de noi direct. DI.Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor - Eu cred că, din păcate, adevărul este întotdeauna undeva la mijloc și salut inițiativa colegului meu Victor Popescu și cred că ar trebui să lăsăm la o parte toate orgoliile cu privire la înființare. Chiar dacă o să spuneți că, din punct de vedere juridic, nu avem posibilitatea unei astfel de comisii și anume: consilieri județeni, aparat de specialitate, pentru consultanță, discuții, nu facem ceva ilegal dacă discutăm. Pe de altă parte, acum să merg și eu în același zâmbet ca al dumneavoastră la început, eu cred că pentru unii dintre noi, între ghilimele, a fost bine că nu s-a deschis pârtia. Îmi aduc aminte un interviu al dumneavoastră pe Facebook, că nu veți mânca sarmale și cozonac de sărbători dacă nu se va deschide pârtia și cred

că v-a făcut bine acest lucru. Este și acum înregistrarea pe Facebook: „Nu voi mânca sarmale și cozonac dacă nu se va da drumul la pârtie”. Al treilea lucru, eu am citit Informarea cu atenție, am observat un lucru foarte bun pentru județul Vâlcea și anume aparatul medicală cu care va fi dotat Spitalului Județean Vâlcea și vreau să felicit, în primul rând, toată conducerea Spitalului Județean Vâlcea, pentru că ar trebui să știe și cetățenii județului Vâlcea că banii, marea parte a banilor și, poate mă contrazice dna Mazilu, vin de la Spitalul Județean Vâlcea și nicidecum de la Consiliul județean. Acum că noi ne lăudăm, și este bine că poate și noi am făcut greșelile astea în trecut, că ne lăudăm cu munca altora, nu știu dacă este bine! Deci banii, majoritatea banilor au venit de la Spitalul Județean Vâlcea și de la Guvern, nicidecum de la Consiliul județean.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule avocat, eu rețin propunerea dumneavoastră. O rețin, o discutăm și o să facem și ce trebuie din punct de vedere legal. Da, domnule, se face treabă la Spitalul Județean Vâlcea! Se face treabă la Spitalul județean în colaborare și în echipă cu cei care sunt zi de zi acolo în spital și cu noi, cei care suntem aici la Consiliul județean zi de zi și cu dumneavoastră care votați materialele. Dacă mai sunt puncte de vedere? Dacă nu, mergem mai departe.

### **Punctul 3:**

**Informare privind activitatea din trimestrul IV 2017 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, trecem la punctul următor. Pentru instituțiile de cultură prezente în sală și care sunt implicate în acțiuni sau au acțiuni la sediul instituțiilor, puteți să mergeți dacă considerați necesar.

### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, înregistrat la data de 31 decembrie 2017.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră punctul 4. Cine este pentru ? Împotrivă ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului împrumuturilor interne și a Listei obiectivelor de investiții finanțate din împrumuturile interne, pe anul 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului

județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră punctul 5. Cine este pentru ? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă dumneavoastră considerați că trebuie să interveniți și în plen? Vă rog, dacă este cineva?

Dna Andreianu Mihaela – Da, eu aș vrea. Voiam să vă întreb, domnule președinte, am citit și eu aici cu mare interes propunerile pentru utilizarea acestei sume din excedentul bugetului la poziția 16 și de la pozițiile 59 la 63. Nu ne-am legat de întocmirea documentațiilor și așa mai departe, unde sumele sunt bine justificate, dar avem copiator multifuncțional – 26.000. M-am uitat și eu puțin pe site-uri și mi se pare o sumă un pic cam supraevaluată.

DI.Bușu Adrian - Este estimată.

Dna Andreianu Mihaela – Este estimată, este adevărat, dar, totuși, mi se pare ...

DI.Bușu Adrian – Poate fi și mai mică dacă se face achiziția pe SEAP.

DI.Persu Dumitru – Poate fi și de 5000.

DI.Rădulescu Constantin – Haideti, vă rog ! Lăsați-o pe dna consilier la microfon. Vă rog, doamna consilier !

Dna.Andreianu Mihaela – Acestea erau întrebările. Mai avem : indicatoare, aparat foto, aspirator profesional, televizor LCD – 3 buc. Și aici erau întrebări pentru că mi se par prețurile puțin cam mari.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Sumele sunt estimative, ca să spun așa, așa cum se întâmplă în toată țara asta. Inclusiv la contractele de lucrări se trec valori estimative, se întocmesc și după care se face licitație și sumele pot ajunge și la jumătate din valoare sau sub valoarea estimată. DI.Stănculescu, vă rog!

DI.Stănculescu Victor – Sunt de acord că este valoare estimată, însă dacă este estimată, dumneavoastră veți avea în vedere cele spuse de colega mea și anume veți găsi prețurile cele mai mici. Eu am rugăminte la dumneavoastră, în urma discuțiilor mele în teritoriu cu locuitorii comunei Diculești și nu numai, să prindeți pe DJ 643, trei limitatoare de viteză, iar pe DJ 643 B încă două limitatoare. S-au pus limitatoare de viteză în dreptul școlilor, însă și săptămâna trecută, din păcate, din cauza vitezei excesive, neadaptarea la condițiile de trafic, am mai avut un deces pe acest drum și chiar și primarul și Consiliul Local al Comunei Diculești vin cu această solicitare către noi, să punem acele limitatoare de viteză.

Dl.Rădulescu Constantin – Acestea sunt discuții serioase de Consiliu județean, ca și altele. Am discutat cu dl.primar, știu problema. Ca peste tot unde avem linii din acestea drepte, unii găsesc de cuviință că dacă au și ceva motoare mai puternice sub capotă își permit să își pună viața lor în pericol, dar și a altora. Domnule director Vălimăreanu, vă rog frumos să luați act. Noi am discutat de anul trecut, domnule Vălimăreanu, și aici vă aduc o critică, și v-am spus că dl.primar ne-a adus la cunoștință și v-am cerut de anul trecut să aveți în vedere. Vreau să știu dacă ați prevăzut în bugetul RAJDP pe anul acesta să efectuați aceste lucrări cât mai rapid, pentru că este vorba de viața unor oameni. Vă solicit, nu public, ci pe linie de serviciu, așa cum fac aproape în fiecare zi, să executați urgent aceste montaje ale limitatoarelor de viteză în această zonă, să faceți o trecere, în general, pe toate drumurile județene și să consultați primarii dacă mai este nevoie și în alte părți pentru a interveni astfel încât să nu îi mai lăsăm pe cei care își bat joc de viața lor și a celor care merg pe aceste drumuri să își facă de cap.

Dl.Vălimăreanu Nicolae – Vreau să spun că anul trecut, în 2017, am montat 3 seturi de indicatoare limitatoare de viteză amplasate în comuna Diculești, indicatoare specifice, însă nu se respectă viteza sub maxim 50 km/h.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Vălimăreanu, știți despre ce vorbim, da?

Dl.Vălimăreanu Nicolae – S-au montat anul trecut.

Dl.Rădulescu Constantin – Și dacă s-au montat, unde sunt?

Dl.Stănculescu Victor – În dreptul școlilor sunt montate.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Vălimăreanu, în cursul zilei de astăzi și în cursul zilei de mâine, mergeți acolo, faceți o evaluare la fața locului și faceți aceste lucrări! Mulțumesc frumos! A fost punctul 6. Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc !

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate integral din venituri proprii, a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază pe anul 2018 și estimările pe anii 2019-2021.**

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc frumos !

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.



### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind nivelul taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2018.**

Dl.Rădulescu Constantin – Fac precizarea că doar două taxe, care țin de drumurile județene, cresc undeva la 10%. Restul taxelor sunt la fel. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc frumos !

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului lunar pentru prestarea serviciului de pază de către Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Domnule Spiridon, dumneavoastră?

Dl.Spiridon Nicu – Eu nu votez.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ?

Dl.Iliescu Cristian – Eu mă abțin.

Dl.Rădulescu Constantin – Dl.consilier județean Iliescu se abține.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 abținere a domnului consilier județean Iliescu Cristian, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul.

Dl.Spiridon Nicu – Eu nu votez.

Dl.Rădulescu Constantin – Dl.consilier județean Spiridon nu votează. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2018 – 2019.**

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii și

aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Ministerul Afacerilor Interne, prin Direcția Generală Anticorupție și Consiliul Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc frumos !

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare pe linia furnizării de date din Registrul național de evidență a persoanelor.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva ? – Nu. Abțineri ? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Scrisorii de așteptări și mandatarea reprezentanților Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Parc Ind Vâlcea” SA, să declanșeze procedura de selecție pentru membrii în Consiliul de Administrație al societății.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, suntem de acord, dar să se reducă numărul membrilor din Consiliul de administrație de la 5 la 3. Și așa sunt mulți.

DI.Rădulescu Constantin – Faceți propunere de modificare a proiectului de hotărâre?

DI.Vîlcu Samoil – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere solicitarea domnului Vîlcu Samoil cu privire la modificarea proiectului de hotărâre de la punctul 14 al ordinii de zi, supun votului această propunere de modificare. Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – 12.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

Dna.Calianu Daniela – 20.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Nicio abținere.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Având în vedere aceste proceduri, supun votului dumneavoastră punctul 14 al ordinii de zi. Cine este pentru?

DI.Oproaica Alexandru – Eu nu votez.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Oproaica nu votează. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 12.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Nicio abținere.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 12 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

### **Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a unor spații care aparțin domeniului public al Județului Vâlcea, situate în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Maior V. Popescu, nr.8, județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean și a primit aviz favorabil, vă supun dezbaterii acest material. Dezbateri? Nu sunt dezbateri! Este vorba despre materialul în care încercăm și vă solicităm acordul ca Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea – Orchestra „Rapsodia vâlceană” și cei care lucrează acolo să își desfășoare activitatea într-un spațiu curat și frumos, pe care ați aprobat să-l reabilităm și să-l reamenajăm la Centrul Militar Județean Vâlcea, în condițiile în care, în martie, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea împlinește 50 de ani de activitate. Toate orchestrele din jurul județului: „Doina Oltului” , „Doina Gorjului”, Ansamblul „Maria Tănase” beneficiază de sprijinul masiv din partea consiliilor județene respective. Pentru că ne dorim ca această orchestră și Centrul județean să reprezinte, până la urmă, județul Vâlcea la cel mai mare nivel național și internațional, vă solicit, stimați colegi, să fim de acord să le facem acest mic beneficiu, să spun așa, prin a-i lăsa pe acești oameni să își desfășoare activitatea în condiții civilizate și normale. Având în vedere aceste precizări pe care le-am făcut, stimați colegi, dacă nu mai sunt alte puncte de vedere, vă supun votului materialul prezentat. Vă aduc la cunoștință, după cum știți, că aici este vorba de votul a două treimi din cei prezenți. Supun, așadar, votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Numărați!

Dna.Calianu Daniela – 21 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Avem 21 voturi pentru, insuficient pentru ca Centrul județean să își desfășoare activitatea acolo. Nu mai fac alte considerații, nu are rost! O să se facă, probabil, suficiente comentarii. Sunt dezamăgit de acest vot, dar merg mai departe. Cine este împotriva?

Dna.Calianu Daniela – 11.

DI.Rădulescu Constantin – Se abține cineva?

Dna.Calianu Daniela – Nu.

DI.Rădulescu Constantin – 11 voturi împotriva. Stimați colegi de la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, veți rămâne tot în acel spațiu din care sunteți somați să plecați. O să vedem cum vom face să vă desfășurați activitatea pe viitor.

### **Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.51 din 31 martie 2017.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean, dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt dezbateri, vă supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

### **Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 17 s-a retras de pe ordinea de zi.

DI.Popescu Victor – Doamnă președinte, cu amendamentul că atunci când îl veți reintroduce pe ordinea de zi, avem rugămintea de a se ține cont de HG nr.797 din 8 noiembrie 2017, pentru că, până acum am văzut și eu structura de conducere, nu prea respectă această hotărâre și este o hotărâre emisă în data de 20.12.2017, adică după ce a fost emisă acea hotărâre de Guvern.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, notați-vă ce a spus dl.Popescu Victor.

### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1, lit.”a”, pct.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.40 din 31 august 2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de

specialitate ale Consiliului județean. Hotărârea se adoptă prin vot secret. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu, vă rog să faceți propuneri? Dl.Valer Tudor.

Dl.Tudor Valer – Îl propun pe colegul nostru, dl.Marian Dumitru.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar este propunerea cu dl.consilier județean Marian Dumitru. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt alte propuneri! Vă rog, Comisia de validare, să treceți la întocmirea buletinelor de vot.

Dl.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă invit să demarați procedura de vot, cu precizarea modalității de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de votare: Cine nu este de acord cu propunerea făcută, îl taie pe dl.Dumitru Marian de pe buletinul de vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, cine nu este de acord cu propunerea, taie. Cine este de acord, nu îl taie.

Dl.Spiridon Nicu – Lasă buletinul de vot așa cum este. Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian – nu participă la vot, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George – nu participă la vot, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absent, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, puțină liniște! Am să vă rog ca la următorul vot să păstrați ordinea și liniștea în sala de Consiliu județean. Vă rog frumos! Este un moment solemn. Este vorba de o ședință a Consiliului județean. Nu facem dintr-o ședință a Consiliului județean o plimbare! Vă rog să avem această demnitate, de a asigura o ordine și un respect pentru momentul pe care îl traversăm. Stimați colegi, în timp ce așteptăm rezultatul votului pentru punctul 18 de pe ordinea de zi, aș vrea să trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. Sunteți de acord? - Da.

### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1, lit."b", pct.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.22 din 28 iulie 2016 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de specialitate ale Consiliului județean, după cum știți, și acest material se adoptă prin vot secret. Este vot de persoane. Vă rog să formulați propuneri pentru acest Consiliu de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Dl.Valer Tudor.

Dl.Tudor Valer – Îl propun tot pe dl.Dumitru Marian.

Dl.Rădulescu Constantin – S-a înregistrat propunerea pentru dl.Marian Dumitru. Dacă mai sunt alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt alte propuneri, imediat după ce Comisia de validare va prezenta rezultatul votului pentru punctul 18, o să solicităm Comisiei de validare să treacă la întocmirea buletinelor de vot pentru punctul 19. Mai așteptăm puțin.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru **punctul 18** de pe ordinea de zi.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea, în calitatea de membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Dumitru Marian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 4; voturi valabil exprimate - 29; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 20 ; voturi împotriva – 9. Menționăm că dl.consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului secret, dl.Dumitru Marian este desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în calitatea de membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc ! Domnule Spiridon, să știți că noi, între timp, am făcut propunerea și la **punctul 19** al ordinii de zi. Vă rog să treceți la procedura de întocmire a buletinelor de vot pe care va fi trecut dl.Marian Dumitru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Aveți buletinele de vot pentru punctul 19 ?

Dl.Oproaica Alexandru – Le avem.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon. Vă rog să treceți la îndeplinirea procedurii de vot pentru punctul 19 al ordinii de zi.

Dl.Spiridon Nicu – Este aceeași procedură de vot : Cine nu este de acord cu propunerea, taie cu o linie. Cine este de acord, nu îl taie.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, cine este de acord cu propunerea, o lasă așa. Cine nu este de acord, să-l taie.

Dl.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian – nu participă la vot, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absent, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu

Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Aparatul de specialitate al Consiliului județean, vă rog pentru punctele 20 și 21 de pe ordinea de zi să faceți buletinele de vot, pentru că deja sunt nominalizați. Până Comisia de validare vine cu rezultatului votului secret la punctul 19, stimați colegi, vă supun dezbaterii punctul 20 al ordinii de zi.

### **Punctul 20:**

**Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, a funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, de către doamna Udubașa Daniela Ștefania, consilier, gradul profesional superior.**

DI.Rădulescu Constantin – Hotărârea se adoptă prin vot secret. Am solicitat deja aparatului de specialitate să întocmească buletinele de vot. Ne oprim și așteptăm rezultatul votului secret la punctul 19 de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru **punctul 19** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea, în calitate de membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Dumitru Marian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 4; voturi valabil exprimate - 29; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 20 ; voturi împotriva – 9. Menționăm că dl.consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului secret, dl.Dumitru Marian este desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în calitate de membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Nicu Spiridon. Având în vedere că procedura votului secret a fost îndeplinită, această hotărâre a fost adoptată. Privind punctul 20 de pe ordinea de zi, domnule Nicu Spiridon, am prezentat colegilor, vă rog să treceți la întocmirea buletinelor de vot pe care va fi trecut numele doamnei Udubașa Daniela-Ștefania. În timpul în care se fac buletinele de vot pentru punctul 20 al ordinii de zi, stimați colegi consilieri județeni, vă propun, dacă sunteți de acord, să trecem la punctul 21 al ordinii de zi. Sunteți de acord? – Da. Vă mulțumesc!

### Punctul 21:

**Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, a funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, de către doamna Diaconu Jana, consilier juridic, gradul profesional superior.**

DI.Rădulescu Constantin – Hotărârea se adoptă prin vot secret. Și aici se vor întocmi buletinele de vot după ce se va îndeplini procedura de vot pentru punctul 20.

DI.Oproaica Alexandru – Comisia de validare a întocmit buletinele de vot pentru punctul 20 de pe ordinea de zi. Modalitatea de vot este aceeași.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu sunteți de acord, tăiați.

DI.Oproaica Alexandru – Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absent, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Comisia de validare, vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru punctul 20 de pe ordinea de zi.

DI.Oproaica Alexandru - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, a funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, de către doamna Udubașa Daniela-Ștefania, consilier, gradul profesional superior, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 3; voturi valabil exprimate - 30; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 27, voturi împotriva – 3. Având în vedere rezultatul votului secret, doamna Udubașa Daniela-Ștefania exercită cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, funcția publică de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Și această hotărâre, având în vedere că s-a exprimat votul secret, se consideră adoptată. Vă rog să treceți la întocmirea buletinelor de vot pentru punctul 21 de pe ordinea de zi, cu propunerea pentru doamna Jana Diaconu.



DI.Oproaica Alexandru – Comisia de validare a întocmit buletinele de vot pentru punctul 21 de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Precizați modalitatea de vot.

DI.Oproaica Alexandru – Modalitatea de vot este aceeași.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu sunteți de acord, tăiați.

DI.Oproaica Alexandru – Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absent, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Comisia de validare, vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru punctul 21 de pe ordinea de zi.

DI.Oproaica Alexandru - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, a funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, de către doamna Diaconu Jana, consilier juridic, gradul profesional superior, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 4; voturi valabil exprimate - 29; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 26, voturi împotriva – 3. Având în vedere rezultatul votului secret, doamna Diaconu Jana va exercita cu caracter temporar, pentru o perioadă de 6 luni, funcția publică de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Și această hotărâre a fost adoptată prin vot secret.


## **Punctul 22: - Diverse**

DI.Rădulescu Constantin – La punctul „Diverse” dacă sunt discuții? Nu sunt. Vă doresc o zi frumoasă! La revedere! Toate cele bune!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**  
**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
**cu delegație**  
**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		07.02.2018